

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Considerando a publicação do Edital de Seleção para Ingresso no Mestrado em Educação Física e Esporte da Escola de Educação Física e Esporte de Ribeirão Preto/USP de 2023, publicado no diário oficial de 7 de agosto de 2023, fica retificado, exclusivamente, o item 1.6 do edital.

Onde se lê:

1.6) Para este processo seletivo serão oferecidas as vagas para cada orientador(a), conforme tabela abaixo, condicionadas à disponibilidade do(a) orientador(a) previamente escolhido(a) no ato da matrícula;

Docente	Vagas
Adelino Sanchez Ramos da Silva	1
André Pereira dos Santos	2
Átila Alexandre Trapé	3
Camila de Moraes	3
Dalmo Roberto Lopes Machado	2
Hugo Tourinho Filho	2
Marcelo Papoti	2
Márcio Pereira Morato	2
Marco Antonio Bettine de Almeida	2
Matheus Machado Gomes	3
Matheus Maia Pacheco	1
Myrian Nunomura	2
Rafael Pombo Menezes	2
Renato de Moraes	1
Renato Francisco Rodrigues Marques	1
Tiago Rezende Figueira	2
Total	31

Obs. As vagas poderão ser ampliadas até o encerramento deste processo seletivo, de acordo com eventual disponibilidade dos(as) orientadores(as).

Leia-se:

1.6) Para este processo seletivo serão oferecidas as vagas para cada orientador(a), conforme tabela abaixo, condicionadas à disponibilidade do(a) orientador(a) previamente escolhido(a) no ato da matrícula;

Docente	Vagas
Adelino Sanchez Ramos da Silva	1
André Pereira dos Santos	2
Átila Alexandre Trapé	3
Camila de Moraes	3
Dalmo Roberto Lopes Machado	2
Enrico Fuini Puggina	1
Hugo Tourinho Filho	2
Leonardo Coelho Rabello de Lima	2
Marcelo Papoti	2
Márcio Pereira Morato	2
Marco Antonio Bettine de Almeida	2
Matheus Machado Gomes	3
Matheus Maia Pacheco	1
Myrian Nunomura	2
Rafael Pombo Menezes	2
Renato de Moraes	1
Renato Francisco Rodrigues Marques	1
Tiago Rezende Figueira	2
Total	34

Obs. As vagas poderão ser ampliadas até o encerramento deste processo seletivo, de acordo com eventual disponibilidade dos(as) orientadores(as).